



Некоторым работникам предприятия предложили уйти в бесплатный отпуск или уволиться по собственному желанию доработав месяц.

Об этом сообщает "[Типичная Горловка](#)" со ссылкой на сотрудников концерна.

Кроме того сообщается, что в этом месяце зарплату на "Стироле" будут выплачивать частями.

Основное производство на "Концерне Стирол" было остановлено в 2014 году из-за боевых действий, однако в части цехов велись второстепенные работы. Также предприятие принимало активное участие в работах по восстановлению поврежденного обстрелами жилого фонда Горловки и других объектов инфраструктуры. Все это время на предприятии продолжали выплачивать зарплаты сотрудникам.

"Горловский Медиа Портал"